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AGENT GREEK
ΚΑΛΑ ΕΙΝΑΙ    
Ο Ολυμπιακός είναι σε αναζήτηση παικτών και φαίνεται πως δε θα αργήσουν να 
έρθουν τα νέα. Εκτός του στόπερ, μεγάλη η συζήτηση και για την απόκτηση χαφ μια 
και εκτός των Έσε, Καμαρά, Αλεξανδρόπουλου, υπάρχει ο Ιμπόρα.
Δεν βγαίνει δηλαδή η σεζόν έτσι, ειδικά από την στιγμή που σε κάποια ματς ο Μαρτίνεθ 
παίζει με τρία χαφ.
Θα πρέπει να αποκτηθεί κι άλλος. Η λογική λέει πως θα αποκτηθεί.
Ο Ολυμπιακός άλλωστε μετά από την τραγική περσινή σεζόν, έχει επιστρέψει σε 
κανονικές συνθήκες. Είναι μέσα στη διεκδίκηση όλων των τίτλων και στην Ευρώπη 
θα συνεχίσει.
Μέσα λοιπόν σε αυτή τη συζήτηση για την απόκτηση χαφ, μπήκε ο Τζόρνταν Χολσγκρόουβ.
Ο λόγος για τον χαφ από την Σκωτία, ο οποίος αγωνίζεται δανεικός στην Εστορίλ. 
Ο Χολσγκρόουβ με 11 ματς, 2 γκολ και 1 ασίστ κάνει εξαιρετικά παιχνίδια στην 
Πορτογαλία.
Μάλιστα, η Εστορίλ κατάφερε να είναι και πάνω από την επικίνδυνη ζώνη, έχοντας 
ένα βαθμό περισσότερο από την Ρίο Άβε στην οποία μπαίνει ο Βαγγέλης Μαρινάκης.
Δεν ήταν λίγοι εκείνοι που εξέφρασαν την άποψη πως θα έπρεπε να το δει ο 
Ολυμπιακός μήπως να επέστρεφε ο Σκωτσέζος.
Παίζει στο 6 και στο 8 αλλά από εκεί και πέρα, το γεγονός, πως πάει καλά με την 
Εστορίλ, δε σημαίνει πως μπορεί να σταθεί σε μια ομάδα όπως αυτή του Μαρτίνεθ.
Πάντως, οι πληροφορίες αναφέρουν πως το συγκεκριμένο σενάριο, τη δεδομένη 
χρονική στιγμή δε συγκεντρώνει και τις περισσότερες πιθανότητες.

ΣΤΟ 50-50   
Η ΑΕΚ έχει τα άγχη της. Ο Λιβάι Γκαρσία επιστρέφει εσπευσμένα στην 
Ελλάδα με ενοχλήσεις και όπως είναι λογικό έχει σημάνει συναγερμός.
Δεν είναι όμως μόνο αυτά τα ανοικτά μέτωπα για την ομάδα του Αλμέιδα. 
Υπάρχουν κι αυτά για τις ανανεώσεις συμβολαίων, που η ΑΕΚ δείχνει 
απόλυτα ενεργή.
Πρόσφατα τους Σιμάνσκι, Μήτογλου, ακολούθησαν οι Μάνταλος και Βίντα 
και υπάρχουν κι άλλοι.
Αυτό του Σέρχιο Αραούχο αποτελεί μάλλον το πιο σημαντικό αλλά στη 
λίστα με τα συμβόλαια που λήγουν το καλοκαίρι του 2024, είναι και ο 
Τζιμπρίλ Σιντιμπέ.
Ο Γάλλος μπακ ήρθε στην Ελλάδα το καλοκαίρι του 2022, έχοντας φυσικά 
στο βιογραφικό του την κατάκτηση του Μουντιάλ με την εθνική Γαλλίας. 
Και όχι μόνο. Πρωταθλητής και με τη Μονακό, γενικά ένας παίκτης που 
οι παραστάσεις του ήταν εντυπωσιακές.
Το ζήτημα είναι λοιπόν τι θα γίνει με τον Σιντιμπέ. Θα μείνει ή δε θα 
μείνει στην ΑΕΚ; Τη δεδομένη χρονική στιγμή μάλλον δεν μπορεί να 
απαντήσει κανείς σε αυτήν την ερώτηση.
Ο Σιντιμπέ είναι ένας παίκτης που προσφέρει εμπειρία ενώ ειδικά στα 
ευρωπαϊκά παιχνίδια φέτος έχει κάνει θετικές εμφανίσεις.
Παρόλα αυτά έως τώρα έχει αγωνιστεί σε 11 ματς σε όλες τις 
διοργανώσεις με απολογισμό 1 ασίστ.
Θα μπορούσε να είχε παίξει σε περισσότερα ενώ ήδη το όνομά του 
παίζει για διάφορες ομάδες στη Γαλλία.
Αν και ακόμα δεν γίνονται εκτιμήσεις, το σίγουρο είναι πως η συζήτηση 
με την ΑΕΚ θα γίνει με κάθε σεβασμό στα «θέλω» των δύο πλευρών.
Το κλαμπ θα παρουσιάσει το τι ζητά, θα πει και ο Σιντιμπέ αν θέλει να 
μείνει στην Ελλάδα κι όλα θα πάρουν τον δρόμο τους.
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AGENT GREEK

ΔΕΝ 
Ο Παναθηναϊκός το είχε αναφέρει ξανά η στήλη δε θα έκανε μόνο προσθήκη 
τον Ιανουάριο. Λογικά θα υπάρξουν και αποχωρήσεις. Η προσθήκη φυσικά 
και αφορά το ζήτημα του κεντρικού αμυντικού, άλλωστε ο Παπαδημητρίου 
έκανε πρόσφατα και ταξίδι για αυτό το ζήτημα.
Το ρόστερ που έχει ο Παναθηναϊκός είναι σε γενικές γραμμές σε τοπ επίπεδο. 
Πολλές οι λύσεις για όλες τις χρονικές περιόδους του ματς, είναι και η 
εξήγηση γιατί η ομάδα είναι πρώτη με το +4 από Ολυμπιακό και ΑΕΚ.
Αυτός που φαίνεται να είναι ο αδύναμος κρίκος είναι ο Κλαϊνχάισλερ, ο 
οποίος δε θα πρέπει να αποκλειστεί πως θα αποχωρήσει.
Αλλά δεν είναι και ο μοναδικός. Στο ρόστερ υπάρχει και ο Ενίς Τσοκάι. Και η 
κουβέντα δύσκολα θα περιστρεφόταν γύρω από τον Αλβανό χαφ, αν σύμφωνα 
με όσα είχαν τονιστεί το καλοκαίρι του 2022, ο Παναθηναϊκός δεν είχε δώσει 
κοντά στο 1 εκατομμύριο ευρώ για να τον αποκτήσει από τη Λοκομοτίβα.
Φέτος όλα κι όλα 2 ματς στα προκριματικά του Champions League αλλά και 
αυτά κοντά στα 50 λεπτά συνολικά.
Συν 3 ματς με την ομάδα Β’, είναι αυτά που έχει αγωνιστεί φέτος ο Τσοκάι. 
Δεν μπορεί να τα πει κάποιος και πολλά.
Ο 24χρονος Αλβανός δεν έχει βρει θέση στο rotation του Ιβάν Γιοβάνοβιτς 
και με τα έως τώρα δεδομένα, δύσκολα θα αλλάξει κάτι. Αν και ακόμα η 
σεζόν δεν είναι ούτε μέχρι τη μέση της, ο Τσοκάι δεν μπορεί να πει κάποιος 
πως έχει κερδίσει τη θέση του στο ρόστερ.
Ο Παναθηναϊκός είναι πιθανό να τον δώσει τον Ιανουάριο. Δανεικό ή με 
μεταγραφή θα φανεί.

ΑΝΑΔΙΠΛΩΣΗ    
Ο Γκουστάβο Πογέτ τα έκανε μαντάρα με όσα βγήκε και δήλωσε. Όχι 
αν ισχύουν ή όχι αλλά επειδή το έκανε δημόσια. Βέβαια, γνωστό 
και ειπωμένο πως ο ομοσπονδιακός προπονητής είναι έτσι όσον 
αφορά τον χαρακτήρα του.
Αλλά όλα αυτά αναμένεται να έχουν αντίκτυπο.
Αναμένεται, γιατί ακόμα δεν έχει διαφανεί κάτι. Θα πει κάποιος πως 
π.χ. υπάρχει το σημερινό (21/11, 21:45) ματς με τη Γαλλία για τα 
προκριματικά του Ευρωπαϊκού και στη συνέχεια οι αγώνες μπαράζ.
Αλλά δε γίνεται όσα συνέβησαν να μην αποτελούν σημείο συζήτησης 
μέσα στην ομάδα.
Το ζήτημα είναι πως ο Πογέτ μίλησε πάλι. Αυτή τη φορά στο Γαλλικό 
Πρακτορείο. Και ξεκαθάρισε πως δε θέλει να φύγει από την Ελλάδα.
Αναδίπλωση ολκής. Φαίνεται πως το καμπανάκι της λογικής χτύπησε 
στον ομοσπονδιακό τεχνικό.
Αν και δεν είναι της δικής του μενταλιτέ, η παρουσία σε Euro με 
Εθνική ομάδα που έχει να πάει 10 χρόνια σε μεγάλη διοργάνωση 
είναι πρόκληση. Κάπως έτσι θα σκέφτηκε ο Πογέτ και πλέον προτιμά 
να διαλαλεί ότι θέλει να μείνει στην Εθνική ομάδα.
Θα έχει ενδιαφέρον όταν περάσει και ο αγώνας με τη Γαλλία αν 
τελικά η ΕΠΟ προχωρήσει στη ρηξικέλευθη κίνηση να τον αλλάξει.
Ή αν τελικά ο Πογέτ με τα όσα μπορεί να κάνει και να λέει δημόσια, 
θα είναι εκείνος που θα καθίσει στον πάγκο στα μπαράζ για την 
πρόκριση.
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Ευχάριστα ήταν τα νέα χθες για τον Άκη Μάντζιο. Ο τεχνικός του Άρη 
είδε τον Κάρλσον να προπονείται κανονικά. Περιμένουν πολλά από 
τον Σουηδό οι «κίτρινοι» και ευελπιστούν πως σταδιακά θα ανεβάσει 
στροφές. Οντουμπάτζιο και Πάβισιτς έκαναν μέρος του προγράμμα-
τος και τρέχουν για να προλάβουν εν όψει Παναθηναϊκού. Συντηρη-
τικά πήγε ο Φεράρι, χάνουν τον αγώνα της Κυριακής οι Ρουπ, Ματα-
ρίτα και Μανού Γκαρθία. 

Όσο περνάει ο καιρός, τόσο περισσότερο πρέπει να μετανιώνουν στην 
ΑΕΚ που δεν πούλησαν το καλοκαίρι τον Λιβάι Γκαρσία. Από τραυματι-
σμό σε τραυματισμό πηγαίνει ο 26χρονος. Οι τελευταίες πληροφορίες 
αναφέρουν πως ταλαιπωρείται από ενοχλήσεις στους κοιλιακούς. Έτσι 
αποχωρεί από την αποστολή του Τρίνινταντ και Τομπάγκο και επιστρέφει 
αύριο στην Ελλάδα για να υποβληθεί σε εξετάσεις.

Την επιστροφή του Πάλμερ-Μπράουν περιμένουν οι στόπερ του Πα-
ναθηναϊκού για να «ανασάνουν», αλλά αυτό δεν προβλέπεται να γί-
νει σύντομα. Ο Αμερικανός στόπερ ακόμη έχει δρόμο μπροστά του και 
δύσκολα θα καταφέρει να είναι διαθέσιμος πριν το νέο έτος. Αυτό ση-
μαίνει πως Σένκεφελντ και Γεντβάι θα συνεχίσουν να παίζουν σταθε-
ρά μέχρι να ξεκινήσει η μεταγραφική περίοδος του Γενάρη.

Για δύο στόπερ θα κινηθεί ο Ολυμπιακός τον Ιανουάριο. Υπάρχουν 
περιπτώσεις που έχουν ήδη πέσει στο τραπέζι. Μία εξ αυτών είναι ο 
Ερνάντες της Σαν Λορέντσο και μία άλλη ο Φελίπε της Νότιγχαμ Φό-
ρεστ. Ακόμη και ο Παλομίνο της Αταλάντα είναι σε αυτούς που έχουν 
ξεχωρίσει. Να σημειωθεί πως οι «ερυθρόλευκοι» αναζητούν έναν 
νεαρό και έναν έμπειρο κεντρικό αμυντικό.

Τούμπα και Σάββατο... Άλλαξε η έδρα και η ημέρα διεξαγωγής του 
Πανσερραϊκός - ΠΑΟΚ. Τελικά θα γίνει ο αγώνας του πρώτου γύρου 
στη Θεσσαλονίκη και η ρεβάνς του δεύτερου γύρου στις Σέρρες. Στον 
τρόπο που προετοιμάζονται, πάντως, οι «ασπρόμαυροι» δεν υπάρχουν 
πολλές διαφορροποιήσες. Ο Ραζβάν Λουτσέσκου έχει αρκετές απου-
σίες λόγω διεθνών.



¬
5e-SportTime TPITH 21 ΝΟΕΜΒPIΟΥ 2023

www.xosetips.com

EURO 2024 21:45
ΓΙΒΡΑΛΤΑΡ-ΟΛΛΑΝΔΙΑ OVER 11,5 ΚΟΡΝΕΡ 1,66
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΑ ΚΟΡΝΕΡ ΠΑΙΡΝΟΥΝ ΣΗΜΕΙΟ
Με ματς προπόνησης μέσα στο άσημο Γιβραλτάρ θα κλείσει την 
παρουσία της στα προκριματικά η Ολλανδία.
Θεωρείται ότι ο Ρόναλντ Κούμαν θα προβεί σε αλλαγές δίνο-
ντας χρόνο στους αναπληρωματικούς.
Παραδόθηκε στις ορέξεις της Γαλλίας το Γιβραλτάρ με το 14-0 
να αποτελεί πλέον ρεκόρ.

EURO 2024 21:45
ΚΡΟΑΤΙΑ-ΑΡΜΕΝΙΑ OVER 2,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Τα πράγματα είναι απλά για τους Κροάτες που κρατάνε τη τύχη 
στα χέρια τους.
Με νίκη σήμερα προκρίνονται και η αδιάφορη Αρμενία φαντά-
ζει ιδανικός αντίπαλος.
Οι γηπεδούχοι θα πιέσουν με στόχο το γρήγορο γκολ που θα 
διώξει το άγχος.

EURO 2024 21:45
ΕΛΛΑΔΑ-ΓΑΛΛΙΑ G/G 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟ ΑΜΦΙΣΚΟΡΟ
Κόντρα στην πανίσχυρη Γαλλία ρίχνει αυλαία η εθνική μας ομάδα 
με το μυαλό όλων βέβαια να είναι ήδη στα πλέι οφ του Μαρτίου.
Αν και το ματς είναι αδιάφορο το κίνητρο των παιχτών είναι με-
γάλο κόντρα σε τέτοιους αντιπάλους.

ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΙΟΥΡΟΚΑΠ 19:00
ΚΛΟΥΖ-ΓΚΡΑΝ ΚΑΝΑΡΙΑ OVER 157,5 1,73
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΜΕ ΣΕ ΜΕΓΑΛΟ ΣΚΟΡ
Ντέρμπι κορυφής έχουμε στη Ρουμανία ανάμεσα σε Κλουζ και 
Γκραν Κανάρια.
Οι δύο ομάδες έχουν ξεκινήσει εξαιρετικά με τους Ισπανούς 
να μετράνε το απόλυτο.
Αμφότερες παίζουν χωρίς ιδιαίτερο άγχος με το over να απο-
κτάει αξία. 

ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΙΟΥΡΟΚΑΠ 22:00
ΠΑΡΙ-ΜΠΕΣΙΚΤΑΣ OVER 159,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΟ OVER
Ασταμάτητη η Παρί με 7-0 ρεκόρ μέχρι στιγμής ενώ είναι από τα 
μεγάλα φαβορί της διοργάνωσης.
Η Μπεσίκτας διαγράφει πολύ καλή παρουσία και έχει ως στό-
χο να φτάσει μακριά φέτος.
Δύο αντίπαλοι με ποιότητα επιθετικά με το ματς να πηγαίνει σε 
γρήγορο ρυθμό.

ΜΠΑΣΚΕΤ ΤΣΑΜΠΙΟΝΣ ΛΙΓΚ 21:00
ΒΟΝΝΗ-ΜΠΟΥΡΣΑΣΠΟΡ OVER 158,5 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΔΥΟ ΦΥΣΕΙ ΕΠΙΘΕΤΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ
Να εκμεταλλευτεί την έδρα της και να κάνει βήμα πρόκρισης 
θέλει σήμερα η Βόννη.
Αντίπαλος η Μπούρσασπορ που δεν έχει πανηγυρίσει ακόμα νίκη 
στην διοργάνωση και θα παίξει ένα από τα τελευταία της χαρτιά.

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 
ΤΟΥΣ ΠΑΙΧΤΕΣ ΑΠΟ 
ΤΑ ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΑ 
ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟΥ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΜΕ 
ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ, BET 
BUILDER, AUTO & PARTIAL CASH 
OUT ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ

Η αυλαία πέφτει σήμερα στους ομίλους της προκριματικής 
φάσης του Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος 2024. Η Εθνική Ομά-
δα αντιμετωπίζει στις 21:45, στην OPAP Arena, τη Γαλλία. 
Ένα εισιτήριο για τα τελικά της Γερμανίας κρίνεται στον 4ο 
όμιλο, στα παιχνίδια Κροατία-Αρμενία (21:45) και Ουαλί-
α-Τουρκία (21:45). Το διεκδικούν η Κροατία και η Ουαλία. 
Δύο βαθμούς περισσότερους έχει η Κροατία και με νίκη εξα-
σφαλίζει την πρόκριση.  
Μεγάλο παιχνίδι γίνεται τα ξημερώματα της Τετάρτης (02:30) 
στο Ρίο ντε Τζανέιρο, στο Maracana, ανάμεσα στη Βραζιλία 
και την Αργεντινή, για τα προκριματικά του Παγκοσμίου Κυ-
πέλλου 2026. Πρωτοπόρος στον όμιλο είναι η Αργεντινή, 
ενώ η Βραζιλία βρίσκεται στην πέμπτη θέση με 5 βαθμούς 
λιγότερους. 
Αμέτρητες στοιχηματικές επιλογές και bet builder που ικα-
νοποιούν και τον πιο απαιτητικό παίκτη προσφέρει το Πάμε 
Στοίχημα για τα παιχνίδια των προκριματικών του Euro 2024 
και το ντέρμπι Βραζιλία-Αργεντινή. 
Το Cash Out του Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ ανα-
νεώθηκε και έγινε καλύτερο από ποτέ. Για πρώτη φορά μπο-
ρείς να κάνεις Partial ή Auto Cash Out μέσω του OPAPSTORE 
app όποια στιγμή  θέλεις.

«ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΟΣ» ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΗΣ 
ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ
Για το παιχνίδι της Εθνικής Ομάδας με τη Γαλλία προσφέρε-
ται στα καταστήματα ΟΠΑΠ η «Eπιστροφή Στοιχήματος»*. 
Καθημερινά το Πάμε Στοίχημα προσφέρει και προτεινόμε-
νες αγορές με ενισχυμένες αποδόσεις. Για τους σημερινούς 
αγώνες ενισχυμένες αποδόσεις έχουν οι παρακάτω αγορές:

EΛΛΑΔΑ-ΓΑΛΛΙΑ
Το πρώτο γκολ να επιτευχθεί μετά τα πρώτα 30 λεπτά του 
αγώνα.
Σκορ αγώνα: 1-2, 1-3 ή 1-4.
Hμίχρονο/Τελικό: Γαλλία/Γαλλία & Under 2,5.
Hμίχρονο/Τελικό: Ισοπαλία/Γαλλία & Goal.
Iωαννίδης να σκοράρει στον αγώνα.

ΟΥΑΛΙΑ-TΟΥΡΚΙΑ
Το πρώτο γκολ να επιτευχθεί στα πρώτα 30 λεπτά του αγώνα.
Σκορ αγώνα: 1-2, 1-3 ή 1-4.
Hμίχρονο/Τελικό: Ισοπαλία/Τουρκία & Under 2,5.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ-ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ
Το πρώτο γκολ να επιτευχθεί μετά τα πρώτα 30 λεπτά του 
αγώνα.
Hμίχρονο/Τελικό: Ισοπαλία/Βραζιλία & Goal.
Μέσι να σκοράρει το πρώτο γκολ στον αγώνα.

ΜΕ «ΑIR-BACK»* ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ 
ΟΜΑΔΩΝ ΣΤΗ EUROLEAGUE
Στο μπάσκετ διεξάγεται η 10η αγωνιστική της Euroleague. 
Εντός έδρας αγωνίζονται οι ελληνικές ομάδες. Την Πέμπτη 
(21:15), στο ΟΑΚΑ, ο Παναθηναϊκός υποδέχεται τη Βαλένθια 
και την Παρασκευή (21:15), στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, ο 
Ολυμπιακός φιλοξενεί τη Ζαλγκίρις Κάουνας. 
Για τα 2 παιχνίδια των ελληνικών ομάδων το Πάμε Στοίχημα 
προσφέρει την ενέργεια «Air-Back»*. 

*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής ΕΕΕΠ. 
Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο σε άτομα 
άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει κινδύνους εθι-
σμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ 
ΥΠΕΥΘΥΝΑ
 
 

ΕΛΛΑΔΑ-ΓΑΛΛΙΑ 
ΚΑΙ ΒΡΑΖΙΛΙΑ-
ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ ΜΕ 
ΤΙΣ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
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Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr
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Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
Λόγια φιλικά...

ΑΛΛΟ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

Μπορεί μέχρι στιγμής να μην έχει φανεί σε αποτελέσματα. Ωστόσο, το ελληνικό 
πρωτάθλημα μπάσκετ έχει αλλάξει. Ο Παναθηναϊκός κέρδισε την ΑΕΚ 86-85, σε ένα 
παιχνίδι που το τελείωμά του θύμισε πολύ αυτά της Euroleague. Για την ακρίβεια, δεν είχε 
να ζηλέψει τίποτε, πέρα από την ατμόσφαιρα φυσικά μιας και το ΟΑΚΑ ήταν άδειο.
Ντέρμπι ήταν σε όλη του τη διάρκεια. Η ΑΕΚ πριν από το παιχνίδι με τον Παναθηναϊκό, 
είχε… βγάλει το λάδι κι από τον Ολυμπιακό στο ΣΕΦ. Κι εκεί στις λεπτομέρειες έχασε. 
Δύο φορές κοντά στο να κάνει ζημιά ήταν και ο Άρης, απέναντι στους «αιώνιους». 
Ασχέτως αν τελικά δεν το κατάφερε. Στην κυριολεξία μια ανάσα είχε φτάσει και το 
Περιστέρι κόντρα στο «τριφύλλι». Δεν ήθελε πολύ κι εκεί. Όπως και η ΑΕΚ, στο τελευταίο 
σουτ μπορούσε να πάρει το παιχνίδι. Δεν το πήρε, αλλά το παιχνίδι ήταν απολαυστικό.
Σε κάθε περίπτωση, παρά το γεγονός πως Ολυμπιακός και Παναθηναϊκός έχουν αρχίσει 
να ξεμακραίνουν αγωνιστικά (ειδικά φέτος και το «τριφύλλι»… ξέφυγε), το ελληνικό 
πρωτάθλημα παραμένει ανταγωνιστικό. Θες η κόπωση από την εξαντλητική Euroleague, 
θες το ότι και ομάδες όπως η ΑΕΚ, ο Άρης, ο ΠΑΟΚ, το Περιστέρι κάνουν σημαντικές 
κινήσεις στο ρόστερ τους, έχουν δημιουργήσει μια συνθήκη απαιτητικών αγώνων για τους 
«μεγάλους».
Δεν θα αλλάξει στην ουσία του πράγματος κάτι. Ολυμπιακός και Παναθηναϊκός θα είναι 
στον τελικό της Baskte League, αλλά το γεγονός πως οι δυο τους παρασύρουν κι άλλους 
στο διάβα τους, αλλάζει το πρωτάθλημα. Προς το καλύτερο. 


